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MÉTHODOLOGIE

Étude Woopets réalisée par questionnaire auto-administré en ligne sur le 
siteweb woopets.fr du 17 au 28 septembre auprès d’un échantillon de 1 640 
personnes propriétaires d’un animal de compagnie, non-représentatif de la 

population âgée de 18 ans et plus résidant en France métropolitaine.

https://www.woopets.fr/
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Nos amis les animauxA
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27%

45%

28%

QUESTION : Vous possédez… ?

La possession d’un animal de compagnie

Un chat

Un chien
Les deux

Base : ensemble des répondants (1640 personnes)
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Profil des personnes possédant un chien

Sexe
Homme
Femme

18%

82%

Âge
18-24 ans
25-34 ans 10%

34-44 ans
+50 ans

25%

14%
50%
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Profil des personnes possédant un chat

Sexe
Homme
Femme

15%

85%

Âge
18-24 ans
25-34 ans 14%

34-44 ans
+50 ans

24%

20%
42%
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Animaux et septième art
QUESTION : Qu’est-ce qui vous impacte le plus lorsque vous regardez un film ou une série ?

81%
La mort injustifiée 
d’un animal

11%
La disparition d’un des 
personnages principaux

8% Un trahison 
inattendue

Base : ensemble des répondants possédant un animal (1640 personnes)
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Zoom sur le profil des personnes impactées par 
la mort injustifiée d’un animal dans un film ou une série

Sexe
Homme
Femme

13%

87%

Âge
18-24 ans
25-34 ans 12%

34-44 ans
+50 ans

21%

18%

49%
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Une boule d’amourB
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Comportements des animaux
QUESTION : Vous diriez que votre animal est plutôt… ?

59%
Le roi à la maison27%

Bien éduqué

9%
Un vrai 
sauvageon

5% Un voleur 
furtif à table

Base : ensemble des répondants possédant un chien, un chat ou les deux (1640 personnes) 
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Source d’amour au quotidien
QUESTION : Quelle est votre principale source d’amour au quotidien ?

66%
Votre animal 
de compagnie13%

Votre conjoint

19%
Votre famille

2%
Vos amis

Base : ensemble des répondants possédant un chien, un chat ou les deux (1640 personnes) 
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Zoom sur le profil des personnes pour qui 
leur animal de compagnie est une source d’amour au quotidien

Sexe
Homme
Femme

15%

85%

Âge
18-24 ans
25-34 ans 11%

34-44 ans
+50 ans

22%

17%

50%
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Les animaux préférés par les humains
QUESTION : Qui aimez-vous le plus ?

55%
Votre animal 
de compagnie15%

Votre conjoint

29%
Votre famille

1%
Vos amis

Base : ensemble des répondants possédant un chien, un chat ou les deux (1640 personnes) 
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Zoom sur le profil des personnes qui 
préfèrent leur animal de compagnie

Sexe
Homme
Femme

16%

84%

Âge
18-24 ans
25-34 ans 12%

34-44 ans
+50 ans

25%

15%

58%
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La solitude de nos compagnonsC
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Animaux de compagnie, et vacances d’été

93%
Oui

7%
Non

QUESTION : Avez-vous passé votre été en compagnie de votre animal de compagnie ?
Base : ensemble des répondants possédant un chien, un chat ou les deux (1640 personnes) 

des personnes ayant passé leur 
été avec leur animal, ont 
l’impression que ce dernier est 
triste lorsqu’il voit son maître 
partir au travail le matin

65% 
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Quitter son animal pour aller au travail
QUESTION : Depuis la rentrée, avez-vous l’impression que votre animal est triste lorsqu’il vous voit partir 
au travail le matin ?

65%
Oui

35%
Non

Base : ensemble des répondants possédant un chien, un chat ou les deux (1640 personnes) 
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Quitter son animal pour aller au travail

75%
Oui

25%
Non

QUESTION : Et pour vous, est-il difficile de quitter votre animal pour aller au travail ?
Base : ensemble des répondants possédant un chien, un chat ou les deux (1640 personnes) 

Trouvent que leur animal est 
triste depuis la rentrée

74%  
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Retrouver son animal en fin de journée

82%
Non

2%
Non

QUESTION : Votre animal est-il rancunier lorsque vous rentrez du travail ?
Base : ensemble des répondants possédant un chien, un chat ou les deux (1640 personnes) 

QUESTION : Vous réjouissez-vous de retrouver votre animal après le travail ?

18%
Oui

98%
Oui
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La qualité préférée chez l’animal de compagnie

L’amour qu’il vous procure 42%

Il est toujours là, 
même quand ça ne va pas 41%

Il n’a d’yeux que pour vous 13%

Son côté protecteur 4%

85%

86%

15%

14%

QUESTION : Quelle qualité préférez-vous chez votre animal de compagnie ?
Base : ensemble des répondants possédant un chien, un chat ou les deux (1640 personnes) 



21

L’hygiène des Français vis-à-vis de leur 
animal de compagnieD
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Les habitudes en matière d’hygiène

AVANT de caresser votre animal 8%

25%

15%

52%

QUESTION : Concernant le lavage des mains, vous avez l’habitude de vous laver les mains… ?
Base : ensemble des répondants possédant un chien, un chat ou les deux (1640 personnes) 

APRÈS avoir caressé votre animal

AVANT et APRÈS avoir caressé votre animal

JAMAIS, votre animal est propre
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La proximité avec son animal de compagnie
QUESTION : Avez-vous l’habitude de… ?
Base : ensemble des répondants possédant un chien, un chat ou les deux (1640 personnes) 

Dormir avec votre animal 39%

5%

3%

1%

Vous laisser lécher le visage

Lui donner à manger à table

Le ramener au restaurant

31%Lui parler comme si c’était une personne

21%Lui faire des bisous

84%

86%

16%

14%
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Perception des pires manies en matière d’hygiène
QUESTION : Quelle est, selon vous, la pire manie en matière d’hygiène ? 
Base : ensemble des répondants possédant un chien, un chat ou les deux (1640 personnes) 

61%

10%

5%

Ne pas se laver les mains AVANT 
de caresser votre animal

Faire des bisous à votre animal

13%Ne pas se laver les mains APRÈS 
Avoir caressé votre animal

11%Dormir avec votre animal

Se laisser lécher le visage 
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Zoom sur le profil des personnes pour qui 
se laver le visage est la pire manie en matière d’hygiène

Sexe
Homme
Femme

14%

86%

Âge
18-24 ans
25-34 ans 15%
34-44 ans

+50 ans

21%

18%
45%

Comportement
Se laissent lécher le visage 2%

Font des bisous à leur animal 22%

Dorment avec leur animal 42%


